



全国“网络舆情信息”暑期学术研讨会举行

多学科交叉展开网络舆情战略研究

2013年08月05日 10:08 来源:《中国社会科学报》第484期 作者:记者马献忠 浏览: 次 [我要评论](#) 字号: 大 中 小

本报讯(记者马献忠)“将数学建模成功地应用于网络舆情信息研究,实现相应网络程序计算与评价,必将为治国安邦提供便利。”8月2日,在云南省丽江市召开的全国“网络舆情信息”暑期学术研讨会上,云南师范大学数学学院教授化存才提出,应围绕网络舆情信息搜索与捕获、分析与评价、预案与决策等方面开展系统性的网络舆情战略研究工作。

具有不同学科背景的专家学者在会上就网络舆情预警指标体系建构、网络舆情信息评价的数学建模应用与程序实现、数学建模应用工程化与高等教育网络舆情热点问题研究、大学生极端心理行为倾向预警的模糊评价模型等最新研究成果进行了交流和讨论。

会议由云南省高校网络舆情信息分析系统研发及其应用创新团队、云南省舆情研究基地及教育部人文社会科学规划基金项目“高校招生规模与教育质量的建模及政府调控研究”、云南省数学博士点学科建设项目共同主办。

责任编辑:张晶

上一篇: [燕山大学举行哲学国际研讨会](#)

下一篇: 没有了!

最新文章

[建设文化科技园 促进科技成](#)



中国社会科学网讯
(记者郭潇雅 吴运亮)
近日,贵州民族民间文…

- 建设高端应用型翻译人才库 推进
- 2013凉山彝族火把节开幕
- 岭南画派的研究视野要更多投向海
- 云技术支持教育资源共享
- 专家研讨格萨尔文化价值
- 无臂乡村代课老师的“中国梦”在

热点文章

最多阅读

最多回复

- 联合国停止执行在朝鲜的人道援
- 叙利亚反对派遭遇困境 大批外
- 奥巴马默克尔戈尔巴乔夫拒绝出
- 解放军六代机即将问世 美日战
- 维修期间迁出列宁遗体的问题将
- 俄举行大规模战略核力量演习
- “北德文斯克”号首次对地面目
- 首尔成功试射可摧毁朝鲜地下掩
- 朝鲜:可与韩国共享核武器
- 美军方不顾日民众抗议仍强行试

订阅

新闻邮件

欢迎订阅中国社会科学新闻邮件产品

[注册](#)为会员可免费享受更多新闻邮件

报刊

[中国社会科学报](#)

[中国社会科学](#)

[历史研究](#)

[中国社会科学\(英文版\)](#)

[国际社会科学杂志](#)

[中国社会科学文摘](#)

数字报订阅

[中国社会科学杂志社](#) - [中国社会科学网](#) - [海疆在线](#) - [中国航空新闻网](#) - [人民论坛网](#)

网站备案号:京公网安备11010502020184

京ICP备11013869号-1

中国社会科学杂志社版权所有 未经允许不得转载使用 总编辑邮箱: zszbj@126.com

地址: 北京市朝阳区光华路15号院泰达时代中心1号楼11-12层 邮编: 100026